ПРОТОКОЛ № 5
заседания межведомственной комиссии по повышению доходной части бюджета

с. Каргасок                                                                                                 04.08.2017 г.

Присутствовали:
Председатель комиссии:
Бударина Н.Н. – заместитель Главы Каргасокского района по экономике.
секретарь комиссии:
Иванов Д.А. – главный специалист по муниципальным закупкам отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района.
Члены комиссии:
Ожогина И.А. - Главный специалист по программно целевым методам управления отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района;
Тверетина С.М - заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области;
Огуречева О.В. - Директор ОГКУ «Центр занятости населения  Каргасокского района»;
Баркова Е.А. - ведущий специалист Филиала № 3 Государственного учреждения – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
На комиссии присутствует 6 членов.
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса задолженности налоговых агентов, допустивших неполное перечисление НДФЛ за 2016 - 2017 годы.
Вопрос 1: Н.Н. Бударина: По информации, переданной Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области, о налоговых агентах, допустивших неполное перечисление НДФЛ за 2016 - 2017 годы, на комиссию были приглашены: индивидуальные предприниматели Гаус И.Ю., Гришаев М.А., Демьяненко В.В., Денисенко О.А., Кичигина Н.Н., Коволева О.О., Магера М.Н., Нефедьева Т.Ю., Чистосердов С.Н.
На комиссию никто не явился, но были представлены письменные и устные пояснения. ИП Демьяненко В.В. пояснила, что платежи по НДФЛ производятся в установленные сроки и в полном объеме, платежное поручение прилагается. ИП Гаус И.Ю. пояснил, что задолженность погашена, копии документов, подтверждающих погашение задолженности, предоставит. ИП Гришаев М.А. пояснил, что перечисления по НДФЛ производит в установленные сроки и задолженности не имеет. ИП Кичигина Н.Н. пояснила, что НФДЛ был перечислен 28.07.2017 года.
Решение:
Принять информацию к сведению и продолжить работу в отношении налоговых агентов, допустивших неполное перечисление по НДФЛ.

Председатель комиссии                                                                     Н.Н. Бударина

Секретарь комиссии:                                                                            Д.А. Иванов

